Erratum bij opgavenboek VPS Arbeidsrecht Sociale Zekerheid editie 2024/2025


Opgave 18.8, pagina 124:

De juiste tekst moet zijn:

De 76-jarige Gerrit Elbertsen is gehuwd met de 64-jarige Karin Francke. Karin is volledig arbeidsongeschikt en heeft een WAO-uitkering naar een percentage van 80-100% arbeidsongeschiktheid. De hoogte van de uitkering is € 1.050 per maand. 
1. Geef de hoogte (percentage) van het AOW-pensioen van Gerrit Elbertsen zelf. 
2. Heeft Gerrit ook recht op een toeslag voor zijn jongere echtgenote? 
3. Maakt het hierbij uit dat Karin een WAO-uitkering heeft?
